ТЕСТ №1 Обобщение знаний по теме »Европейская часть России».

1.Укажите неверную характеристику ГП Поволжского района:

А) вытянут вдоль Волги

Б) имеет выход к государственной границе

В) имеет выход к Мировому океану

2.Найдите ошибку в перечне черт ГП Уральского района:

А) расположен на границе Европы и Азии
Б) самый удаленный от Мирового океана район России

В) не имеет выхода к государственной границе страны

3) Из химического сырья в Поволжье добывают:

А) калийные соли

Б) поваренную соль

В) фосфориты 

4.Экологические  проблемы Поволжья резко обострились в результате строительства:
А) машиностроительных заводов
Б) водохранилищ

В) оросительных систем

5) Поволжский район граничит:

А) с Украиной

Б)  с Грузией

В)  с Казахстаном

6) Найдите ошибку в перечне отраслей промышленной специализации Уральского района:

А) электроэнергетика

Б) черная металлургия

В) цветная металлургия

7) Для населения Северного района характерны:

А) низкая плотность и наличие городов-миллионеров
Б) высокая плотность и отсутствие городов-миллионеров

В) низкая плотность и отсутствие городов-миллионеров

8) Укажите наиболее важное преимущество ЭГП Северо-Западного района:

А) богатство минеральными ресурсами

Б) благоприятные природные условия

В) расположен на важных торговых путях – водных и морских

9) Найдите ошибку в перечне отраслей специализации сельского хозяйства ЦЧР:

А) выращивание подсолнуха

Б) выращивание зерновых

В) овцеводство

10) Наибольшее развитие в Центральном районе получило производство промышленной продукции:

А) металлоемкой и трудоемкой
Б) трудоемкой и наукоемкой

В) наукоемкой и энергоемкой

